

助力跑友创佳绩

太原马拉松赛赛道再升级

本报讯(记者 杨尔欣)

6月30日,2025太原马拉松赛组委会发布消息,本届太马对赛道再次进行了优化升级,有助于选手跑出好成绩。

在充分考虑城市景观、文旅展示、专业选手、大众跑友,

以及市民生活等多方面情况的基础上,太马组委会经过反复研究论证,曾多次进行赛道优化升级。

一直致力于提升跑者参赛体验的太原马拉松赛,2025年再次优化升级赛道,将起点

由太原火车站调整至五一广场。借助五一广场周边的公交、地铁网络,选手们可以更加便捷地抵达起点。从宽阔平直的迎泽大街出发,也将提升本届太马起跑出发的流畅度与仪式感。

本届太马,对全程马拉松赛道,进行了重点优化。选手们经过柴村桥后,将沿滨河东路向北,抵达“望岳阁”折返点,近距离感受锦绣太原城的独特魅力。

此外,本届太马取消了祥

云桥处的环绕路线,全程马拉松选手顺利下桥后,将直接进入滨河西路。赛道坡度减少后,将缓解选手们在“撞墙期”的体能消耗及上下坡带来的身心压力,更利于创造好成绩。



全运会毽球预赛收官

山西队斩获5张决赛“门票”

本报讯(记者 杨尔欣)

6月29日,第十五届全运会群众比赛毽球项目预赛,在浙江台州临海体育馆落下帷幕。在乙组三人赛争夺中,山西代表队斩获女子组冠军和男子组亚军。

本次赛事为期5天,来自27支代表队的800余名运动员,分为3个组别在6个项目中展开争夺,各项目前8名队伍晋级决赛。全运会毽球决赛,计划于8

月在广州举行。

三人赛瞬息万变,队员们需要把握机会,一击制胜;混合双人赛观赏性极高,选手默契配合,展现华丽控球技巧;4x30秒混合团体接力计数赛更是将赛场气氛推向高潮,小小毽球一起一落,尽显团队协作的速度与激情。

山西代表队此次派出35名选手参赛,最终斩获女子乙组三人赛、男子乙组三人赛、混合双人

赛、4x30秒混合团体接力计数赛和男子甲组三人赛5个项目的决赛资格。

作为一项传承悠久的传统民间体育活动,毽球在2021年首次跻身全运会群众比赛项目之列,如今已成为我省全民健身的重要载体。值得一提的是,晋中学院学生麦宇添,曾在第六届世界毽球锦标赛斩获男子单人赛冠军。

中国男足公布东亚杯名单

新华社北京6月30日电(记

者岳东兴)在无缘晋级2026美加墨世界杯后,中国国家男子足球队在代理主教练久尔杰维奇的带领下开始了新周期的赛程,新一期的国足集训名单也在30日公布。

在这份26人的名单中,有一半球员是“00后”,这反映出久尔杰维奇正在推进国家队的年轻化进程。其中,2006年出生的蒯纪闻、刘诚宇、王钰栋,都参加了今年上半年举行的U20亚洲杯,而当时的U20国青队主帅正是久尔

杰维奇,他率队打进了八强。

此外,参加了世预赛亚洲区18强赛的主力球员,如后防中坚朱辰杰和蒋圣龙,中前场的谢文能、曹永竞、张玉宁等也都悉数入选。塞尔吉尼奥则是唯一入选的归化球员。

中国男排负于加拿大队

新华社芝加哥6月30日电(记

(记者徐静)29日,中国队在2025年世界男排联赛美国芝加哥站比赛中以0:3负于加拿大队。

首局双方僵持至12平,之后加拿大队连得5分拉开分差。中国队依靠张哲嘉、李咏臻的拦网,以及江川的强攻将比分追至20:21,但加拿大随后通过发球和扣球的压制,以25:23拿下首局。

第二局中国队开局4:7落后,之后连得4分将比分反超。双方比分交替上升至16平后,加拿大通过连续得分以25:20拿下第二局。此局中国队失误增多,未能有效遏制对手攻势。

第三局中国队开局便以1:6落后,虽然一度将比分追至7:8,但随后再次陷入被动,加拿大凭借稳定的一传和强攻以25:23锁定

胜局。

本场比赛,张景胤因膝伤继续缺阵,队长江川回归首发。当天的三局较量中,双方比分接近,中国队在首局和第三局均曾有机会追平乃至反超,无奈关键分处理欠佳,最终遗憾落败。

“我们没有打出最佳水平,很多队员没能发挥出应有的实力。”中国队主教练海宁赛后说。

凯恩发威 拜仁晋级

新华社迈阿密6月29日电(记者岳冉冉、董意行)2025世俱杯八分之一决赛29日继续进行,拜仁慕尼黑队以4:2战胜弗拉门戈队,晋级八强。

开场不久,弗拉门戈就自摆乌龙。第6分钟,拜仁获得角球,普尔加头球解围,竟不慎将球顶入自家大门,拜仁取得梦幻开局。第9分钟,拜仁中场断球,球来到凯恩脚下,他带球到禁区外,左脚远射破门,拜仁在3分钟内取得2粒进球。

第33分钟,弗拉门戈左路策动进攻,后点跟上的热尔松一脚爆射,帮助弗拉门戈扳回一城。拜仁没有因此保守,而是继续扩大战果。第41分钟,弗拉门戈门前解围,传出的球正好来到格雷茨卡面前,他胸部停球后,轰出一记世界波,拜仁3:1结束半场。

易边再战,弗拉门戈明显加快进攻节奏。第54分钟,奥利塞禁区内手球犯规,送出点球,若日尼奥一蹴而就,弗拉门戈再追一球。但追平的希望很快被凯恩“断送”。第73分钟,拜仁前场抢断,基米希助攻凯恩,后者劲射破门,拜仁继续把优势拉大到两球。

4:2的比分保持到终场,弗拉门戈只能接受出局命运。拜仁将在四分之一决赛对阵巴黎圣日耳曼,后者在当天稍早的比赛中4:0淘汰了梅西领衔的迈阿密国际。

四球落败 梅西出局

新华社亚特兰大6月29日电(记者公兵)29日,2025年国际足联俱乐部世界杯上演一场“一边倒”的八分之一决赛,新科欧冠冠军巴黎圣日耳曼队以4:0大胜梅西领衔的迈阿密国际队,强势晋级八强。

“大巴黎”的11人首发阵容中有10人在欧冠决赛中首发,其对待本场比赛的认真程度可见一斑。迈阿密国际成为东道主美国的“独苗”,梅西更是球队的流量担当,本场比赛吸引了65574名观众到场观战。

开场后,“大巴黎”彻底压制对手,前12分钟的控球率高达86%。第6分钟,维蒂尼亚开出任意球,无人防守的内维斯后点头球冲顶破门,1:0,“大巴黎”取得梦幻开局。第39分钟,布斯克茨传球失误,法比安禁区右侧横传门前,内维斯打空门完成“双响”。第44分钟,杜埃右路传中打在阿维莱斯身上折射入网,造成乌龙球,“大巴黎”三球领先。上半场补时阶段,阿什拉夫补射破门,4:0。整个上半场,“大巴黎”10次射门6次射正,迈阿密国际无一脚射门。

易边再战,“大巴黎”做出多个换人调整,意在为八强战蓄力。对手的“松懈”让迈阿密国际迎来多次机会。第47分钟,阿尔巴传中,梅西挑传,苏亚雷斯略显犹豫,皮球被“大巴黎”门将多纳鲁马没收。现场观众高呼“梅西”,意在激励梅西进球,他也屡次攻到禁区,但其射门要么打高,要么被门将封堵。“大巴黎”最终以4:0获胜。